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Сучасний світ уже зробив перший крок до принципово нової 
технологічної, економічної та соціальної реальності. Проте виклики, які стоять 
перед сучасним індустріальним суспільством, важко переоцінити. Йдеться про 
зміну глобального соціально-технологічного укладу, наслідком якого є повне 
переформатування звичних нам систем, формування нових соціальних та 
економічних стратегій. Одночасно змінюється технологічна парадигма, 
змінюються моделі управління і суспільні норми, відбуваються масштабні 
демографічні зрушення.

Освітньо-професійна програма «Цифрова економіка» підготовки 
першого рівня вищої освіти в Національному авіаційному університеті 
орієнтується на сучасні науково-практичні досягнення в сфері використання 
цифрових технологій, обробки великих масивів даних, штучного інтелекту.

Програма включає в себе перелік дисциплін, опанування яких дає 
теоретичні знання, прикладні навички та уміння у вирішенні професійних 
завдань, що виникають при переході до цифрової економіки.

Спеціалізація програми спрямована на здобуття студентами знань з 
цифрової економіки та сучасних інформаційних систем. Слід відмітити, що 
фахівців даних областей є затребуваними на ринку праці.

Важливо, іцо особливістю програми є цілеспрямоване, поглиблене 
вивчення дисциплін з програмування та розробки ІТ проектів; інтернет-речей; 
використання інформаційних технологій для обробки та візуалізації даних.

Ринок праці широко пропонує наразі посади для професіоналів в галузі 
цифрової економіки, професіоналів в інших галузях обчислень 
(комп'ютеризації), спеціалістів в галузі управління та впровадження проектів, 
фахівців з інформаційних технологій, технічних фахівців в галузі 
супроводження технічних рішень, помічників керівників, службовців, 
зайнятих з цифровими даними.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Цифрова економіка» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 
«Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» кваліфікації 
бакалавр з економіки Національного авіаційного університету є актуальною, 
відповідає сучасному етапу розвитку цифрової економіки, потребам ринку, 
комунікацій, інформаційного та економічного розвитку бізнес-моделей і, як


